



BODY-5.txt

vážená radnice.

V Jižních listech č.6-7/2015 na str.4 v článku s názvem "Na nová hřiště se mohou těšit v ulicích Z.Bára a Horymírova" je radní Rykala citován: "... co se týká menších herních prvků mezi domy, právě probíhají přípravy koncepce jejich doplnění nebo výměny..." Proto vás v souladu se zákonem č.106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů žádám o kopii této koncepce případně odkaz, kde se mohu dozvědět jak bylo ve věci malých herních prvků mezi domy postupováno, protože z vlastní zkušenosti vím pouze o odstraňování těchto prvků bez náhrady. Jedná se zejména o houpačky na sídlišti Bělský les.

Odpověď žádám z důvodů úspory času i materiálu pouze formou emailu.

S pozdravem



## Fekiačová Jana

---

**Od:** Humpolíková Miroslava  
**Odesláno:** 5. června 2017 12:27  
**Komu:** [REDACTED]  
**Kopie:** Fekiačová Jana  
**Předmět:** Zákon 106/1999 Sb

Vážený pane [REDACTED]

dne 26.5. 2017 obdržel odbor dopravy a komunálních služeb Váš e-mail se žádostí o sdělení dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, čj. JIH/043032/17/ODK.

Ke zmiňovaným dětským hřištím v ulicích Z. Bára a Horymírova Vám sdělujeme postoupené informace z odboru investičního :

DH – ul. Zd. Bára

pro realizaci hřiště je nutné zpracování projektové dokumentace, bez které nelze požádat o souhlas ve správním řízení (územní rozhodnutí, resp. územní souhlas). K realizaci uvedeného hřiště v r. 2016 nedošlo a finanční krytí pro realizaci tohoto hřiště není v návrhu rozpočtu r. 2017 zařazeno.

Při zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení a zároveň realizaci stavby dětského hřiště na ul. Zd. Bára, společnost OVAK a.s. neudělila souhlas k umístění dětského hřiště, se zdůvodněním, že v zájmovém území se nachází sítě pro veřejnou potřebu, přivaděč vody, vodovod a kanalizační stoka a z toho důvodu v jejich ochranném pásmu nesmí být umístěna žádná stavba trvalého ani dočasného charakteru. Na základě této skutečnosti byly práce na zpracování tohoto hřiště zastaveny a hřiště na zvoleném území nebude realizováno.

DH ul. Horymírova

stavba dětského hřiště na ul. Horymírova, má být zhotovitelem ukončena a předána 2. 7. 2017 (ještě bude muset být provedena kolaudace vodního díla – retenční nádrže).

Složka „Zpracování pasportů, technického průzkumu podloží a zpracování návrhu na umístění herních prvků pro 24 dětských minihřišť v rámci MOB Ostrava – Jih“ je k nahlédnutí na odboru dopravy a komunálních služeb, II.patro, dv.č. B205, Humpolíková Miroslava.

Podrobnější informace k jednotlivým minihřištím a jejich realizaci Vám sdělí odbor investiční, Bc. Prchalová Božena.

S pozdravem

**Miroslava Humpolíková**

referent obchodu a služeb

**Úřad městského obvodu Ostrava-Jih**

odbor dopravy a komunálních služeb

Horní 791/3,700 30 Ostrava-Hrabůvka

T+420 599 430 203

E [miroslava.humpolikova@ovajih.cz](mailto:miroslava.humpolikova@ovajih.cz)

W [www.ovajih.cz](http://www.ovajih.cz)